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« Tentin mukana jaetaan taulukko "HESZ2000 CPU Instruction set & Instruction codes”. Palauta se tentin jilkeen!
+ Ohjelmointitehtiivissi suunnittele ratkaisusi ensin suttupaperille ja kirjoita vasta sitten puhtaaksi vastauspaperiin.
« Merkitse paperiin, kummassa luentoryhmissi olet ollut. Tee merkinti myis mahdollisesta kesidkurssisia.

« Tehtiviipaperia ei palauteta, ota s¢ mukaasi, kun lihdet, Funktiolaskimen kiyuo on sallittua.

1 a) Kirjoita heksadesimaalisina ne luvut, jotka kiiinnin tuottai kysymysmerkin paikalle oheisen ohjelman riveills
2.5, 6 ja 8 (4 pistetti):

1 go020810 TLAImE merkit
2 QLoGDOFF ¥ Brror B h'Ef
3 nO020A10
4 oo0Z0AR10 arg h'20al0
5 ao020AL0 ? mov. 1 Acekstl, ER4
& OO020A16 2 mov.b #error. RI1L
T o0020AL8
B noo2oALl ¥ loop: mow. B gER4+, R3L
9 QooE0A1E 4T0A bag wvalmis
10 Qo02081C ABIA cmp . b ki, RIl
11 poo2o0alE 7 brne loop
12 noo20Rz20
i3 oo020A20 QROD lagke: inc.b RlL
14 Go020A22 =- mowv, B AER4+., RIL
15 000Z0AZd 46FA bne laske
16 poo20naze A0FE valmiz: bra 5
17 ooo2oAZE
18 00020428 S5475746E teksti: de.b 'rutki: montako merkkiat', O
EOIAZDED
BFGET461
GBEF206D
G5726B6E
GRE13F00
18 ooo20a40 and

by Kiskytaulukossa kuvataan BRANCH-kiskyn toiminta hypyn toleutuessd seuraavasti, PC+ PC+4d.
Ratkaise ensin rivin 11 kiiinndstulos ja totea sitten bindtriluvuilla paperille laskien, et hyppy osuu
kohtaan LOOP (2 pistetti).

2 Edellisen tehtiviin ohjelma ratkaisee eriin tehtdvin. Miks se tehtivii on? Minki tuloksen ohjelma Lissd
tapauksessa laskee?

3 Kirjoita gliochjelma, joka laskee summan
n
k
sum = Z 2
k=1

Aliohjelman parametrit vilitetiin rekistereissi seuraavasti:

n—->ROL 0=n=l5

sum — R1

Ohjelman pituus saa olla enintiin 15 kiskyd (malliratkaisuun tuli 6 kaskyi). Ratkaisun periaate on myds
selitettavi.

KAANNA!



4  Porttiin P6 on litetty kuvan esittdmalli tavalla T-segmenttindylid (portin kirjoitusosoite on PODR). Niytin ledit
ovat sellaista tyyppid, et portti voi niitd suoraan ohjata.
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HES2144 | l
Pl L =
P61 LT L W =
P62 11— ! fl ['I:l
P63 L =
Piiite == Pl 3 “"—b
« » SCI1 | pés |— —
| P66 E-H—El—l
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Tranamii data regaster emply {TDRE}
Receive dota register full (RDEF) E5R — savial stalus register
Crvermum ervar (ORER) 1 I
Framing error (FER} ‘TI:IF!E RORF DHER| FER | FER ]TEHDl MPE HF'HTl
Parity emor (PER)
T it end (TENDY A Rl RN FLfiin Rfdv R 1] A
Multiprocessor bit (MPE)

Multiprocessor bit transfer (MPET)

Alla esitetty ohjelma kaiuttaa paiitieelti niippéillyt merkit. Oletamme, ettd vain numercmerkkeji 0.9 nippdil-
lidn. Muunna ohjelma sellaiseksi, ettd se kaiutuksen sijasta ndyud 7-segmenttindytlld suurinta numeroa, joka
on nappiilty ohjelman kiynnistymisen jilkeen (ennen ensimmiisti ndppdilyd ndytetiiin miinusmerkkid). Portti
P6 ja sarjaportti SCI1 ovat valmiiksi alustetut. Numeromerkkien ASCII-koodit ovat vililli W30 ... h'39.
Vastauksessa saa olla enintitin 20 vutta kdskyrivid.

org hEfe08d
merkki: ds.b 1
org h'20154 : [virhetilan keskeytyksen palvelu ei
bra Rx_int ; ole nékyvissd)
oryg h*20all
allku: mow . L £h'fE£E£000, ERY
bsr alusta_8SCI
bsek #6, BSCI_SCR1 skeskeytysten sallinta
andc #k'01111111, CCR
ok nop t8ss# on laaja chjelmisto, joka
nop . kiAytrad kaikkia suorittimen
bra mauka ; rekisteraiths
alusta SCI: : ;portin P6 ja sarjaportin alustus
rese
Rx_int: push . w 211
mov. b @SCI_FDR1, ROL
bclr #6, B5CI_S5R1
mow ., b ROL, @merkki
mew .o ROL, @S5CI_TDRL
belr #7, BSCI_SSR1
pop.w RO
rte

5 Tarkastcle muistikomponenticja, jotka ovat tyyppeji EPFROM, FLASH ja RAM. Esitli jokaisesta kaksi erityisti
ominaisuntta, jotka kuvaavat kyseisti komponenttia tai sen sisiltimis muistia olennaisella tavalla.



